09 nekabps 2021
Bnoku

1. YtobLI NOABUHYTL NUAHWHO puLa cobpan cxemy U3
6110KOB U BepeBOK, MOKA3GHHYHO Ha PUCYHKe CMpasa.
Kakas cuna aencteyeT Ha NUaHWHO, ecnu cuna IMpuwm
pasHa F? Kakyro cuny F HyxHO npunoxutb, 4tobbI
CABUHYTb MUAHWHO C MeCTa, ecniyv Macca MUaHUHO
pasHa M, a KO3(P@ULMEHTa TpeHUs ero HOXek o non
paseH p?

2. TTonucnacT - 3TO YCTPOWCTBO, B KOTOPOM HAG OAHOW OcCu
cobpaHo cpasy Heckonbko 6510KOB. KakOM BbIUMpLIW B cuse
no3sONseT NONyYUTb NOSIMCMNACT, MOKA3AHHLIN HA KAPTUHKE CreBa 4
csepxy?

3. Macca kaxaoro 6noka Ha KapTuHKe cnesa pasHa M = 2 kr. py3 =3
KAKOMX MUHUMASIBHOM MACCbI  UMeeT CMBICST MOAHUMATL  C
MOMOLLbHO TAKOM CUCTEeMbI 6710KOB?

4. Onpepenute MNOKA3GHUA AUHAMOMETPA HA PUCYHKe Chpaea,
ecnu BeC KaxAoro wapuka paseH 1 H?

16 nexabps 2021
Bnoku: 6oHyc

1.  [se oayHakoBbIe MO Macce 06e3baHKU HeNOABUXHO BUCST Ha BepeBke,
| nepexkuHyTOoM Yepes 6710K. 3aTem 0AHA U3 HUX (Npasas) HaYMHaeT BLIGUPATDH
v i) BepeBKy CO CKOpOCTbO v, a BTOpas (neeas) — co cKopocTbo 2v. Kakas
h ' obe3baHKa nepsou AobepeTca A0 BepXa U Novemy? ’

2. Ha pucyHke nokasaHa cuctema u3 6510KOB U rpy3oB. V3BecTHO, YTO macchl
rpysos m; =50 r, m, = 30 I, @ XeCTKOCTb NpyXuHbI pasHa k = 10 H/m. TTpu
KQKOM 3Ha4eHUM maccbl M cuctema moxeT HaXoAUTbCS B paBHOBECUU?

3. M3HayanbHO HUTbL, nNepekuHyTaa 4epe3d 6MOK, He HaTsHyTa. 3aTtem K
cB0O6OAHOMY KOHLY HUTU npunoxunu cuny F. Ha ckonbko onycTtutcsa KoHewl HUTU
F NOA AGWCTBUEM STOW CUSILI?




